
 
 

Encuentros 1 – Unidad 3, Seite 38/39 
 

Übung 
 

Elige la respuesta correcta y escribe el número: 
(–> Pequeño Diccionario de Cultura y Civilización, p. 153-161) 
 
1. El Guadalquivir tiene 
 
[ ] 650 [ ] 560 [ ] 1.065 kilómetros

1
 

 
__________________________________________________________________________ 
 

2. Málaga tiene 
 
[ ] 850.000 [ ] 85.000 [ ] 580.000 habitantes

2
 

 
__________________________________________________________________________ 
 

3. El Mulhacén tiene 
 
[ ] 4.831 [ ] 3.481 [ ] 8.341 metros 
 
__________________________________________________________________________ 
 

4. El Flamenco tiene 
 
[ ] 2000  [ ] 200 [ ] 20 años 
 
__________________________________________________________________________ 
 

5. La Reconquista empieza en el año 
 
[ ] 722 [ ]1722 [ ] 272 
 
__________________________________________________________________________ 
 

6. La ciudad de Motril está a 
 
[ ] 1.110 [ ] 110 [ ] 10 kilómetros de Málaga 
 
__________________________________________________________________________ 
 
 
_____ 
1
 el kilómetro Kilometer 

2
 el / la habitante Einwohner/in 


